

KREŠŤANIA VMESTE

spoločenstvo • spoločná služba • vplyv na spoločnosť

KTO SME?

Občianske združenie Kresťania v meste je inkluzívnou platformou, ktorá združuje cirkevné zbory a spoločenstvá štátom registrovaných cirkví, ako aj kresťanské občianske združenia, ktoré majú sídlo na území mesta Bratislava. V súčasnosti máme 16 členov z takmer celého spektra cirkví v Bratislave.

ČO JE NAŠÍM CIEĽOM?

Podporujeme jednotu kresťanov a spoločnými verejno-prospešnými a charitatívnymi projektmi pomáhame našej spoločnosti. Túžime, aby kresťania boli svetlom a soľou na mieste, kde ich Boh postavil, a tak priniesli Božie kráľovstvo do každej zložky spoločnosti.

AKÉ SÚ NAŠE AKTIVITY?

- Spoločná služba (pomoc ľuďom bez domova)
- Vplyv na spoločnosť
- Spoločenstvo (konferencie, zhromaždenia)
- Kresťanský klub podnikateľov

VPLYV NA SPOLOČNOSŤ

Veríme, že kresťania majú spoločne slúžiť tým, ktorí potrebujú pomoc: chorým, sociálne odkázaným či ľuďom na periférii spoločnosti. Preto každoročne organizujeme benefičné koncerty na podporu týchto cieľových skupín. Zároveň chceme cez rôzne projekty a iniciatívy v spoločnosti prezentovať Božie pravdy a hodnoty.



Národný týždeň manželstva

Týždeň 13. – 19. február 2012 bol Národným týždňom manželstva (NTM). Cieľom NTM je vytvoriť priestor pre akcie a podujatia pre manželov a vyzdvihnúť hodnotu manželstva ako jedinečného vzťahu muža a ženy vyjadreného obojstranným verejným záväzkom, motivovať laickú a odbornú verejnosť, médiá či verejne známe osobnosti, aby podporili dôležitosť manželstva v spoločnosti a potrebu starať sa oň. NTM

sa uskutočnil pod záštitou manželky prezidenta SR pani Silvie Gašparovičovej a vyvrcholil koncertom v Dóme Sv. Martina v Bratislave.

Benefičný koncert

pre Detské kardiocentrum v SR

2. marca 2012 sme pod záštitou predsedníčky vlády SR, pani Ivety Radičovej, zorganizovali v Redute s nadáciou DKC Benefičný koncert pre Detské kardiocentrum v SR. Na koncerte spievala šansóny Alena Čermáková v gitarovom doprovode skladateľa a aranžéra Ivana Čermáka. V rámci programu spoločnosť Diamonds International Corporation odovzdala dar jednému z pacientov Detského kardiocentra.



Večer Jazzu

Chceme tiež priniesť evanjelium rôznym skupinám ľudí. 19. marca 2012 sa preto konal Večer Jazzu. Na koncerte, ktorý bol popretkávaný historickými informáciami o duchovných koreňoch jazzovej hudby, vystúpili Dr. Wiliam Edgar, Randy Pendletons a Ruth Naomi Floyd z USA.



Koncert radosti

Podporili sme aj Koncert radosti, ktorý sa konal 8. apríla 2012, a na ktorom vystúpili The Hope Gospel Singers and Band pod vedením dirigentky Ivety Viskupovej. Výťažok z dobrovoľného vstupného bol venovaný na podporu práce s ľuďmi bez domova.

Žalmy kráľa Dávida

V letných mesiacoch (1. júna, 30. júna a 27. augusta 2012) sa uskutočnili v centre Bratislavy tri hudobno-literárne popoludnia Žalmy kráľa Dávida spojené s čítaním žalmov prebásnených Milanom Rúfusom a sprevádzané vystúpeniami kresťanskými hudobných formácií: Miriam and Band, Alena a Ivan Čermákovci, The Hope Gospel Singers and Band pod vedením dirigentky Ivety Viskupovej. Žalmy čítali Štefan Bučko, Alena Čermáková a Miroslav Paško.



Otvorený list primátorovi Bratislavy

Zástupcovia platformy Kresťania v meste zaslali dňa 22. mája 2012 otvorený list primátorovi hlavného mesta Bratislavy Milanovi Ftáčnikovi, v ktorom vyjadrili svoje výhrady k jeho podpore Dúhového PRIDE pochodu.

Znenie listu: <http://vybrali.sme.sk/c/Otvoreny-list-primatorovi-hlavneho-mesta-SR-Bratislavy>

[primatorovi-hlavneho-mesta-SR-Bratislavy](http://vybrali.sme.sk/c/Otvoreny-list-primatorovi-hlavneho-mesta-SR-Bratislavy)

Večer modlitieb a chvál

Dňa 10. novembra 2012 sa konal Večer modlitieb a chvál. Týmto večerom sme prejavili náš súcit a uznanie tým rodinám, ktorým sa predčasne narodili deti a už od ich narodenia sa museli obávať o ich život a zdravie. Každé desiate dieťa na Slovensku sa totiž narodí predčasne. Toto podujatie bolo organizované v spolupráci s občianskym združením Malíčiek,



ktoré podporuje rodiny s predčasne narodenými deťmi. Na večeri bola urobená aj dobrovoľná zbierka.



Vianočný koncert

Participovali sme aj na Vianočnom koncerte The Hope Gospel Singers and band s Janou Daňovou, ktorý sa uskutočnil 4. decembra 2012 v Istropolise. Koncert bol skvelou príležitosťou pozvať svojich priateľov a hovoriť s nimi o skutočnom význame Vianoc.

SLUŽBA ĽUĐOM BEZ DOMOVA

Ako Kresťania v meste už vyše šesť rokov celoročne zabezpečujeme a rozvážame teplé polievky a pečivo bezdomovcom, ktorí žijú v uliciach Bratislavy.



Naši dobrovoľníci varia 25 litrov výdatnej domácej polievky, ktorá sa v letnom období vydáva v centre Bratislavy na Račianskom mýte dvakrát týždenne v utorky a štvrtky a v zimnom období trikrát týždenne v utorky, štvrtky a soboty (v prípade extrémnych mrazov aj častejšie). Túto službu robíme v spolupráci so sociálnymi pracovníkmi o.z. Vagus.

Na jeden výdaj chodí 70 - 110 ľudí bez domova. Táto pomoc bola iniciovaná ako reakcia na 19 úmrtí





bezdomovcov v Bratislave v zime 2005/2006. Jedlo pripravujú kresťanské rodiny a jednotlivci z vlastných rodinných rozpočtov, resp. im cirkvi a občianske združenia prispievajú na nákup potravín. Pečivo zadarmo poskytuje Prvá bratislavská pekáreňská, a.s..

V roku 2012 bolo do tejto služby zapojených približne 150 dobrovoľníkov z rôznych spoločenstiev, ktorí pri tom odpracovali vyše 1600 hodín práce.

SPOLOČENSTVO

Pravidelne v Bratislave organizujeme spoločné zhromaždenia cirkevných zborov a konferencie. Je to miesto, kde sa vzájomne obohacujeme, slúžime si a zároveň na ňu pozývame zaujímavých domácich i zahraničných rečníkov.



Veľkopiatočné zhromaždenie

6. apríla 2012 sa konalo Veľkopiatočné zhromaždenie cirkevných zborov vo Veľkej sále Istropolisu, na ktorom mal duchovné slovo Miro Tóth z Nitry na tému „Koristí kríža“.

Letnice

Na deň Letníc, ktorý bol zároveň vyhlásený ako svetový deň modlitieb, sa v konferenčnom centre Družba konali spoločné bohoslužby viacerých bratislavských cirkví, na ktorých slúžil pastor Roland Seow z Austrálie. Poobede sa uskutočnili modlitby na rôznych miestach mesta. Táto modlitebná iniciatíva vyvrcholila večerným modlitebným stretnutím.



Spoločný pobyt pre pastorov

Každoročne sa taktiež snažíme rôznymi projektmi podporovať duchovných mesta, vytvárať pre nich príležitosti k spoločnému zdieľaniu, prejaveniu si vzájomnej podpory a načerpaniu nových duchovných inšpirácií do ich náročnej služby. V máji 2012 sa pastori spolu s manželkami zúčastnili spoločného trojdňového pobytu v Piešťanoch.



Konferencia „Bližšie k Bohu, bližšie k ľuďom“

28. – 30. septembra 2012 sme usporiadali spoločnú konferenciu bratislavských cirkví na tému „Bližšie k Bohu, bližšie k ľuďom“. Pozvanie na konferenciu prijal Dr. David Ireland z USA, ktorý je zakladateľom a pastorem 6000-členného zboru v New Jersey, a ktorého životným mottom je zjednocovať ľudí s Bohom a ľudí navzájom. A tak ako my verí, že cirkev má mať transformujúci vplyv na spoločnosť.



Druhým rečníkom bol brat Yun z Číny, známy knihou Nebeský muž, ktorá opisuje jeho neuveriteľný životný príbeh. Brat Yun sa s nami na konferencii podielil so svojimi zážitkami z prostredia čínskej podzemnej cirkvi. Rečníci priniesli mocné posolstvá, cez ktoré Boží Duch roznečoval v našich srdciach lásku k Ježišovi a Jeho Slovu. Prijali sme povzbudenie do pravidelného modlitebného života a k misii v moci práve tam, kde nás Boh v živote postavil.

Noví členovia: Chceme tiež, aby sa cez spoločnú platformu kresťanov jednotlivé cirkvi viac zblížili a prepojili s paracirkevnými organizáciami. Zároveň aby sme dali ako kresťania určitý signál do spoločnosti, v ktorej žijeme a slúžime. Aj preto sa v roku 2012 tri občianske združenia stali členmi platformy Kresťania v meste:



o.z. Národný týždeň manželstva

NTM je iniciatíva na podporu manželstva.

www.ntm.sk



o.z. Trojlístok pre rodinu

Združenie pomáha rodinám v troch oblastiach: manželstvo, deti (výchova, problémy, poruchy, závislosti) a náhradná rodičovská starostlivosť
www.trojlistok.sk

o.z. Stredisko kresťanskej pomoci

V stredisku sa venujú rodinám v krízových situáciách, poskytujú potraviny, šatstvo, organizujú detský klub a biblické vyučovania pre dospelých.
www.skp.umc.sk

BIZNIS

Pre podnikateľov pravidelne pripravujeme školenia so zaujímavými osobnosťami sveta biznisu, ktoré ich majú profesne školiť a zároveň duchovne vyzbrojiť pre prinášanie Božieho kráľovstva cez svoj vplyv do našej spoločnosti.



Medzinárodná biznis konferencia a konzultácie

25. – 26. mája 2012 sa v Pálffyho paláci v Bratislave uskutočnila Medzinárodná biznis konferencia a konzultácie. Rečníci boli Shadrach Menon, Peng Hong Wong, David Burr a May Wan Burr z Austrálie.

Na konferencii odzneli témy: Princípy Božieho kráľovstva v podnikaní, Úvery v časoch ekonomickej neistoty, Vízia pre službu v komerčnej sfére, Praktické problémy v kresťanskom podnikaní, Rozvoj podnikateľskej stratégie a iné.



Kresťanský klub podnikateľov

Počas konferencie bola predstavená myšlienka Kresťanského klubu podnikateľov na Slovensku, ktorého cieľom je poskytnúť podnikateľom a manažérom priestor pre vzájomné spoločenstvo, budovanie vzťahov, výmenu skúseností, modlitby za konkrétne problémy v podnikaní a pomoc pri aplikácii princípov Božieho kráľovstva v biznise.

Jednou z aktivít Kresťanského biznis klubu sú stretnutia pre podnikateľov a manažérov na **biznis raňajkách**. Je to priestor pre vzájomné spoznanie sa, neformálne rozhovory či nové kontakty. Biznis raňajky sa uskutočnili 21. septembra a 19. októbra 2012 v City Hoteli Bratislava. Prvých raňajok sa zúčastnilo vyše 60 ľudí.



Kresťania a biznis – to bola téma prednášky prof. Jána Košturiaka, prezidenta a spoluzakladateľa spoločnosti Fraunhofer IPA Slovakia, ktorá sa konala 20. novembra 2012 v Quo Vadis v Bratislave. Na

prednáške si podnikatelia mohli vypočuť jeho praktické skúsenosti s podnikaním, dozvedeli sa viac o tom, ako využiť svoje talenty a dary, ako vytvárať pravé hodnoty a aký je leadership podľa Ježiša Krista. Po prednáške nasledovala diskusia a po skončení programu mohli účastníci pokračovať v rozhovoroch v kaviarni Quo Vadis.

23. – 24. novembra 2012 sa mali podnikatelia možnosť zúčastniť **Global Leadership Summitu**, ktorý sa konal prvýkrát v Bratislave a ktorého cieľom



je budovať vedúcich v rôznych oblastiach. Boli to dva dni plné inšpiratívnych prednášok od pastorov, najlepších učiteľov a konzultantov leadershipu v USA a lídrov, ktorí dokázali zmeniť určitú časť spoločnosti.

4. decembra 2012 sa konal **Vianočný koncert** The Hope Gospel Singers and Band pod vedením Ivety Viskupovej. Podnikatelia z biznis klubu zakúpili 140 vstupeniek pre svojich obchodných partnerov a známych. Bola to skvelá príležitosť ako im vyjadriť vďaku za doterajšiu spoluprácu a zároveň prostredníctvom gospelových skladieb priniesť evanjelium o Ježišovi Kristovi.



Kontakt:

www.krestaniavmeste.sk

kancelaria@krestaniavmeste.sk

www.facebook.com/krestaniavmeste